[X. - TABLEAU DE RADID-SERVICE

Récepteur A.S. 9 des Etablissements ERGOS
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Trop fort : ert-cireuit partiel an primaire. Crt-girenit partiel oy total
\| SUr un secondaire. Filire clagué. Valve en co/e. Voir voltage plague
E 406. Trop faible : valve défectueyse on maovvais contact aux
Mesure Pos. de I'apparei] f broches. Chauffage valve coupéd. Circuit HT COUDE av. OU aprés Ia

A effectuer + —  YLecture valve. E 408 défeet. ou tnauvais contact nox broches. Cordon HP
délranché ou coupé.

"\Trop fort : Vg. E 406 trop fort. Cordon HP débr. ou coupéd F 406
Ii'” défect. ou mauvals contart broches, Frop falble : valve oy transfo

Débit total : 1.200 DA
i mesurer avee uh milli. allernatif

Voliage HT A M 230 ° défectueux. C/e. partie]l HT, ¥ 406 défeet, ou maeuvais contact bro-
thes. Vg & 408 trop falble cu nul.
YV excitalion G Fi 118 |\ Trop fort : Vg E 406 trop fathle. Trop faible oo nul ; Vg E 408 tron
fort. Cordon HP débr. oy coup. Bobine excit. eoupée.
. —_— C uF.| 242 | Trop tert on irop faible :
E. 406 (BF)  Vp D M 2e2 ? ? VoiIr voliage Haute-Tensjon.
Veath E % r2 | Trop fort ou trop faible : volr résist. 200 olims. Nul : enroul. de chayff,
& 1a masse. 2 mf en ert-cireyit.
E. 424 'BF) Vp F S 172 Trop fert on ivop faible : voir voll, calhode et résist. 12000 ohms,
Nel @ ocondd. 0,1 mf elagué.
Veath o M 5

Tron furl on trop falble : voir potent. 1.000 chins, Voir voltage prqne.
Npl : cond. 10 mf claqué, Potontiométre 1l court-circuit.

- Trop fort : Vee trop faible. Voliage rathode trop ford, Trop faidle ou
E 4T HF et MF: Vp H ou 1 M 1o nul : wvair HT. Vge trop fort, WVoir résist. 25.000. Enroul. eoupé,
. Cond. 0,1 mf elagné.
Vge J ou K M * | Volr Vge niodulalrice. Volr résist. 120.000 ¢t condens. 0.1 mf.

E 434 i(diggley Veath

Veath L Al 3 1Trop fort : résist. 25.000 non crt-circuitée, Potent. couné. Tron faible
Veath {Potentism. au nul @ voir Vi et Vipe, Résist. 1.500 défectuense, Cond. 0,1 mf clagué,
4y mimn.» 1. M 5 |Trop faible : voir potentiomeétre,
E. 447 mod}» Vp N I 173 | Trop fort : Vee trop faible. vV cath, trop forf. Trop faible on nul - Ve

trop fort. ¥ cath. trop faible. Roroul, MF coupé. Résist. 200000 défect,
Cond. 0.1 mt clagné.

Vge O h | 110 | Voir résist. 12000 et cond. 0,2 mf. Vérifier ert-circuit résistanene 22000
Veath P M 5 | Voir Vp et Vee et réslstance 1.500,
E. 434 toscill) Vp Q M ™ | Trop fort : cathode fsalée de Iz masse, Trop faiMr ; résist. 60.000 défee-
tueuse. Voltage grille nul.
Ve M R 1.53] Nu) : bobine oseillatrice coupée,

M. . — Les mesures ci-dessus ont #4¢ aites avee un ERadio-Controleur Chauvin et Arnoux nour cour,
240 v, resist, £0.000 ol.msi.
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